

रेप केस में एक्टर पर्ल वी पुरी को मिली जमानत, 'नागिन 3' फेम करिश्मा तन्ना ने दी जानकारी



टीवी स्टार और 'नागिन 3' फेम एक्टर पर्ल वी पुरी को अब जमानत मिल गई है। बता दें कि एक्टर पर एक महिला ने रेप और छेड़छाड़ का आरोप लगाया है। अभिनेता को कथित तौर पर 4 जून की रात को हिरासत में लिया गया था। हालांकि अब एक्टर को जमानत मिल गई है। पर्ल वी की जमानत की खबर को करिश्मा

पर्ल वी पुरी। इस पोस्ट में इस पोस्ट में करिश्मा ने हैशटैग्स का इस्तेमाल करते हुए आई स्टैंड विथ पर्ल वी पुरी और ट्रथ नेवर हाइड्स भी लिखा है। जानिए क्या है मामला रिपोर्ट के मुताबिक, पुलिस ने 4 जून को पर्ल वी पुरी को रेप के मामले में गिरफ्तार किया था। पर्ल के साथ अन्य 5 लोगों भी गिरफ्तार हुए थे। इस बारे में पुलिस ने कहा कि 'यह घटना पुरानी है लेकिन 17 वर्षीय नाबालिग लड़की ने अपनी मां के साथ मलवानी पुलिस थान में शिकायत दर्ज कराई थी। पीड़िता के आरोप के आधार पर इन सभी को गिरफ्तार किया गया। POCZO एक्ट के तहत हुई थी कार्रवाई

जूही चावला के सपोर्ट में आई पूजा बेदी-द्वीट कर पूछा- क्या 5जी केस में पब्लिसिटी स्टंट कहना सही है?

भारत में 5G नेटवर्क पर बैन लगाने के खिलाफ जूही चावला की याचिका को दिल्ली हाईकोर्ट ने खारिज कर दिया है। कोर्ट ने इस याचिका को खारिज करने के साथ साथ जूही चावला पर 20 लाख रुपये का जुर्माना भी लगाया है। फैसले में कोर्ट का कहना था ऐसा लगाता है कि जूही चावला ने यह याचिका पब्लिसिटी के लिए दायर की है। अब जूही चावला के सपोर्ट में पूजा बेदी आई हैं। उन्होंने अपने हालिया ट्वीट में अपने फैंस से पूछा कि क्या जूही चावला के 5जी मामले को पब्लिसिटी स्टंट कहना सही है?



पूजा बेदी का यह ट्वीट वायरल हुआ। 'ये देखते हुए कि जूही चावला कई सालों से ईएमएफ और सेलफोन के टॉवर्स से निकलने वाले रेडिएशन के खिलाफ खड़ी हैं, आपको लगता है कि दिल्ली हाईकोर्ट द्वारा उनकी याचिका खारिज करना सही है। वो भी ये कहते हुए कि ये पब्लिसिटी है। क्या एक सेलिब्रिटी पब्लिसिटी स्टंट के नाम पर कुछ भी कर सकता है? 5G टेस्टिंग पर जूही चावला का

सलमान खान संग कानूनी लड़ाई के बीच KRK ने अर्जुन कपूर को बताया अपना असली दोस्त, द्वीट कर बोले-असली मर्द जो किसी से डरता नहीं



फिल्म क्रिटिक्स कमाल राशिद खान (केआरके) ने सलमान खान से पंगा लेने के बाद अब बॉलीवुड एक्टर अर्जुन कपूर को अपना रियल दोस्त और बॉलीवुड का असली मर्द कहा है। इतना ही नहीं केआरके ने ट्वीट कर ये भी दावा किया है कि बीते दिन अर्जुन कपूर ने उन्हें फोन किया और इन दोनों के बीच लंबी बातचीत हुई। बता दें कि इससे पहले केआरके ने एक्टर गोविंदा को लेकर भी एक ऐसा ही ट्वीट किया था, जिसके बाद गोविंदा को सफाई देनी पड़ी थी। अर्जुन कपूर से हुई लंबी बातचीत केआरके ने

गोविंदा को देना पड़ी सफाई सोशल मीडिया उड़ी इन अफवाहों पर गोविंदा सामने आए और सभी अटकलों को खारिज किया। एक इंटरव्यू के दौरान गोविंदा ने कहा, 'मैंने केआरके का समर्थन करने के बारे में कुछ मीडिया रिपोर्टें पढ़ीं। मैं कई सालों से कमाल राशिद खान के संपर्क में नहीं हूँ। गोविंदा ने आगे कहा था कि केआरके के साथ मेरी कोई मीटिंग नहीं हुई, ना फोन पर बात हुई, ना ही उनकी तरफ से कोई मैसेज आया। ट्वीट में वह मेरे नाम के किसी और शख्स का जिद्ध कर रहे होंगे, क्योंकि ट्वीट में मुझे टैग नहीं किया गया है। क्यों है सलमान-केआरके बीच विवाद? जैसा कि आपको पता है कि कमाल आर खान अपने यूट्यूब चैनल पर बॉलीवुड फिल्मों का रिव्यू करते हैं। हाल ही में सलमान खान की फिल्म 'राधे: योर मोस्ट वॉन्टेड भाई' रिलीज हुई तो केआरके ने उस पर भी अपनी प्रतिक्रिया दी। केआरके ने फिल्म

कौन हैं आदित्य धर? जिनके साथ यामी गौतम ने लिए साथ फेरे

राधे का अपना नेगेटिव रिव्यू शेर किया था। इसके बाद 26 मई को केआरके ने दावा किया था कि सलमान ने इसके लिए उन पर मानहानि का मुकदमा किया था। सलमान खान के वकील ने बताया सच केआरके दावे के बाद सलमान खान के वकील ने अपने बयान में स्पष्ट किया कि यह मुकदमा राधे की उनकी समीक्षा की प्रतिक्रिया में नहीं था, बल्कि भ्रष्टाचार और मनी लॉन्ड्रिंग के आरोपों पर था जो उन्होंने सलमान के खिलाफ लगाए थे। हालांकि शुरू-शुरू में सभी को यही लगा कि फिल्म की समीक्षा को लेकर सलमान खान ने केआरके को नोटिस भेजा है। इसके बाद केआरके ने सलमान और उनके परिवार को लेकर कई ट्वीट किये। इतना ही नहीं इस विवाद पर सिंगर मिका सिंह ने भी केआरके को लेकर बहुत बुरा भला कहा था और सलमान खान को इसके खिलाफ कठोर एक्शन लेने की अपील भी किया था।



यामी गौतम ने अचानक शादी की खबर देकर सभी को चौंका दिया। उन्होंने निर्देशक आदित्य धर संग सात फेरे लिए। सोशल मीडिया पर उन्होंने शादी की तस्वीर शेर कर इसकी जानकारी दी। यामी ने अपनी और आदित्य की खूबसूरत फोटो शेर करने के साथ ही एक प्यारा कैप्शन भी लिखा है। 'रूमी की पत्नियों को शेर करते हुए यामी ने लिखा- 'तुम्हारी रोशनी के साथ, मैंने प्यार करना सीखा।' इसके आगे यामी लिखती हैं- 'हमारे परिवार के आशीर्वाद के साथ, हम आज चुनिंदा लोगों के बीच शादी के बंधन में बंध गए। जैसे ही हम प्यार और दोस्ती की यात्रा शुरू करते हैं तो हम आपका आशीर्वाद और शुभकामनाएं चाहते हैं। लव, यामी और आदित्य।' तस्वीर सामने आने के बाद यामी के फैंस यह जानने के लिए उत्सुक हो गए कि आखिर आदित्य धर कौन हैं। कौन हैं आदित्य? आदित्य का जन्म 12 मार्च 1983 को दिल्ली में हुआ। वो

जाह्नवी मानती हैं मां की सलाह



मुंबई, अभिनेत्री जाह्नवी कपूर खुद को आत्मनिर्भर मानती हैं। उन्हें ऐसी सीख उनकी मां श्रीदेवी से मिली है। उनकी मां (श्रीदेवी) ने कहा था- 'किसी पर निर्भर मत रहो, खुद की पहचान बनाओ'। जाह्नवी कहती हैं कि इसीलिए वह अपने आस-पास की सशक्त महिलाओं से प्रेरित होती हैं। ऐसी सशक्त महिलाओं में उनकी हमउम्र आलिया भट्ट, सारा अली खान से लेकर उनकी बहन तक शामिल हैं। ऐसी महिलाएं किसी चीज के लिए किसी और पर निर्भर नहीं हैं।



मुंबई, 'क्यों उतरे दिल छोड़ आए' पैडम एक्ट्रेस ग्रेसी गोस्वामी १८ वर्ष की हो गई हैं। उन्होंने हाल ही में (३१ मई) अपना १८वां जन्मदिन मनाया। बालिग होने के इस खास मौके पर ग्रेसी ने खुद को बेहद खास गिफ्ट दिया है, जिसकी देर सारी तस्वीरें उन्होंने सोशल मीडिया पर शेर कर

बालिग हुई ग्रेसी बेबो ने दिखाया फिल्ड फेस

अपनी खुशी जाहिर की है। इस लक्जरी कार को खरीदकर ग्रेसी के चेहरे की खुशी तस्वीरों में साफ नजर आ रही है। ग्रेसी कुछ तस्वीरों में कार के अंदर बैठकर पोज देती हुई नजर आ रही हैं तो वहीं कुछ तस्वीरों में वो कार के बाहर पोज दे रही हैं। ग्रेसी ने इन तस्वीरों को शेर कर बैडेशन में लिखा है कि 'मेरे परिवार और आप सभी का धन्यवाद जिन्होंने मेरे लिए अपना प्यार बनाए रखा है।'

मुंबई, सोशल मीडिया में सक्रिय रहनेवाली बॉलीवुड एक्ट्रेस करीना कपूर पैडस के लिए हमेशा कुछ न कुछ नया करती रहती हैं। वह कभी अपने परिवार के साथ तो कभी दोस्तों के साथ मस्ती करते हुए फोटो और वीडियो शेर करती रहती हैं। करीना ने कल इंस्टाग्राम पर कई फिल्ड का इस्तेमाल करके अपनी कुछ तस्वीरें शेर की हैं, जिसमें उनका अलग-अलग मूड देखने को



तापसी भी तैयार है

मुंबई, २०२१ का जून महीना शुरू हो चुका है और अभिनेत्री तापसी पन्नू इस महीने कुछ बड़ा करने के मूड में हैं। गौरतलब है कि तापसी की कई फिल्में आनेवाली हैं। वह भारतीय महिला वनडे क्रिकेट टीम की कप्तान मिताली राज के जीवन पर आधारित फिल्म शाबाश मिट्टू में नजर आएंगी। उनके पास फिल्म 'हसीन दिलरूबा' भी है और वह 'रश्मि रोकेट' और 'लूप लापेटा' आदि फिल्मों में भी नजर आएंगी। इससे पहले तापसी ने मंगलवार को इंस्टाग्राम पर अपनी बहन शगुन पन्नू के साथ एक तस्वीर साझा की। तस्वीर में दोनों को मुस्कुराते हुए देखा जा सकता है। शगुन को अपना सपोर्ट सिस्टम बताते हुए तापसी ने लिखा कि वह किस तरह से जून के महीने की शुरुआत बड़े स्तर पर करना चाहती हैं। तापसी की बहन ने उनकी पोस्ट पर प्रतिक्रिया देते हुए कहा, ऑलमोस्ट।

मनोज को प्रियंका पसंद हैं!

मुंबई, बॉलीवुड से हॉलीवुड तक का सफर कर चुकीं पूर्व विश्व सुंदरी प्रियंका चोपड़ा की एक्टिंग को हिंदुस्थान में लोग आज भी बेहद पसंद करते हैं। बॉलीवुड की सबसे वसेंट इल अभिनेत्री मानी जानेवाली प्रियंका चोपड़ा ने अपने सालों लंबे करियर में कई यादगार भूमिकाएं निभाई हैं। ग्लेमस लड़की से लेकर बैड रेक्टर किरदार तक निभा चुकीं पीसी ने अपनी अदाकारी से पैडस को

विद्या की शेरनी

इसलिए रानी अहिल्याबाई होल्कर पर एक फिल्म का निर्माण करने जा रहे मनोज अपनी फिल्म में देसी गर्ल को कास्ट करना चाहते हैं। मनोज मुंतशिर ने बताया है कि रानी अहिल्याबाई के किरदार के लिए जो आग, पैशन और आत्मविश्वास चाहिए वो प्रियंका में ही है। हालांकि इस फिल्म को लेकर अभी तक मनोज मुंतशिर ने प्रियंका चोपड़ा से चर्चा नहीं की है।

मुंबई, कोरोना महामारी के बीच सिनेमाघरों में भले ही ताले लगे हों लेकिन ओटीटी प्लेटफॉर्म दर्शकों का भरपूर मनोरंजन करने की कोशिश कर रहे हैं। ज्यादातर फिल्म मेकर्स अपनी फिल्मों और शो को रिलीज करने के लिए ओटीटी प्लेटफॉर्म पर आ रहे हैं। जून महीने में कई शानदार और बहुप्रतीक्षित बेवसीरीज आने वाली है और इन्हीं में से एक है बॉलीवुड अदाकारा विद्या बालन की शेरनी। शेरनी में विद्या बालन एक बार फिर दर्शकों को अपने काम से मंत्रमुग्ध करने के लिए तैयार हैं। फिल्म में विद्या ने एक फीरेस्ट ऑफिसर का रोल निभाया है, जोकि उनके करियर का काफी खास रोल होने जा रहा है। यह फिल्म जून महीने में ही अमेजन प्राइम वीडियो पर स्ट्रीम होगी। हालांकि अभी इसकी प्रीमियर डेट सामने नहीं आई है। ऐसा माना जा रहा है कि २ जून यानी आज ट्रेलर रिलीज होने के साथ ही प्रीमियर डेट भी घोषित हो सकती है।



